«Особенности Астраханской рыбалки - 2011 «СоюзФарма»:
фармацевтический уклон, реальный клев, ну, и, конечно же, Кузьмич…

Услышав впервые сочетание «Усадьба Кузьмича», у нас сразу же возникли (как оказалось, не совсем беспочвенно) ассоциации с  известным отечественным фильмом «Особенности национальной рыбалки». Но на самом деле наш, реальный Кузьмич, оказался значительно колоритнее. 

Мы выстроили свою сюжетную линию, провели собственные фотосессии, но не избежали соблазна  -  воспользовались колоритными  популярными фразами из одноименного фильма…

«Ну, за рыбалку!»

За фармацевтическую!



Время и место действия:  8 сентября 2011 г.,  70 км от г. Астрахань, поселок Обуховский, «Усадьба Кузьмича».

Сцена 1.  «Ну – за операцию!».   
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Цель – достичь  обозначенного на карте  места дислокации участников  IV Всероссийского чемпионата по фармацевтической рыбалке, организуемого Ассоциацией аптечных учреждений «СоюзФарма».
Прибытие участников из регионов происходило по мере преодоления ими непростых препятствий. Одна пара в Москве,  из-за поминаемых нехорошими словами (но оттого не уменьшающихся) дорожных пробок опоздала на самолет – в итоге ей пришлось менять не только рейс, но и аэропорт.  Автобус, в котором начинала путь пензенская команда, подобрав по пути коллег из Саратовской области, не рассчитал время в пути. Хорошо, что у них с собой было…
Остается загадкой, как им все же удалось в темноте преодолеть последние 6 километров разухабистого поселкового тракта …         


Лирическое отступление:  Независимо от видов транспорта, которыми добирались участники: самолетом (из Татарстана и Чувашской Республики даже двумя), автобусом, автомобилями – в «Усадьбу Кузьмича» можно было попасть только по воде.


Оказалось, что находится она на острове, окруженном со всех сторон небольшими речушками и протоками. Всего-то 40 домов, а тех, где остались жители – и того меньше.   

Это «родовое гнездо» Кузьмича, где когда-то в маленьком домишке жили его предки (дедушка с бабушкой). Кузьмич, проведя здесь детство, решил, что перспектив тут маловато и поехал в Москву учиться. Но в какой-то момент все-таки осознал притягательную силу своих истоков и вернулся. Закипела работа. Стал строить туристическую базу, посадил лотосы, завлек своим энтузиазмом опытных егерей, освоил пруд, заселив его рыбой, и началась его предпринимательская жизнь. Остановиться он не может и по сей день – все время что-то достраивает, совершенствует. Благо и надежное подспорье рядом – сын Алексей, которым действительно можно гордиться! Высокий, статный, выдержанный, умница, держится, почитая старшего, чуть позади отца. Но, самое главное, также ощущает свои родовые корни и не предаст их, несмотря ни на какие неразберихи во властных  управленческих структурах и изобретаемые новоявленными законотворцами  рыболовные правила, введение фишкарт и т.д.
Как же радостно было осознать, что есть еще в глубинке России такие вот русские богатыри, любящие свою землю и воду, заботящиеся о них и открывающие не только турбазы, но свои сердца людям.
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Долго ли, или еще дольше добирались участники, но остановила их… вода. На противоположном берегу видят они оригинальное строение с парящей над рекой рыбацкой лодкой, вокруг лотосы, чинные гуси ходят гуськом, не обращая внимания на приезжих. И, как в известном шлягере, надежду попасть в островной мир  дарит нам паромщик.

Здесь и происходит наше первое знакомство  с Кузьмичем и его командой.
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Сцена 2.  «Два по сто и осетринки!»
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Всех,  приехавших  вовремя, пригласили к обеду. Мы попали в уютный, недавно построенный банкетный зал  с современным диско-баром. Да, впечатлил, учитывая удаленность  от мест цивилизации. Но то, что мы увидели на столах - с трудом поддается описанию. 

Пятизвездочные отели с их «шведскими столами» просто отдыхают. Поистине царский стол ожидал нас (как оказалось, не только по случаю приезда, но и во все последующие дни). 
Кулинарные изыски поваров поражали своим отменным вкусом и разнообразием. Конечно, в рыбном краю они и главенствовала. Но такого мыслимого и немыслимого, но неизменно вкусного сочетания никто из приехавших себе даже представить не мог. 
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«Ну, за понимание!»
Оказывается, часть рецептов была восстановлена по памяти стариков, а современные блюда изобретают потрясающие молодые  сестры- поварихи в соавторстве с Кузьмичем. Он подбросит идейку, а они тут же стараются ее воплотить во всей смачности и красоте…    А какие  были пирожки и вареники с собранной здесь же, на острове ежевикой… Даже сейчас опять слюнки текут!  Были и самодельные морсы из натуральных ягод, среди которых классические «беленькие» бутылочки с говорящим названием «Мягков» смотрелись анахронизмом, но к столь обильному застолью  - очень даже кстати…   
   
«Я не враг своему здоровью! Культурно отдыхать умею»
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И мы, перезнакомившись с новыми участниками, действительно отдыхали, веселились, танцевали.

Но на этот раз  - не до упада  – ведь назавтра предстояло ответственное событие – фармацевтическая рыбалка.
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«Ну, за разум!
- В смысле?

- В смысле: да здравствует разум,

Да сгинет маразм»
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                   «За разум!»
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Время и место действия: 9 сентября, «Усадьба Кузьмича», озеро Кузьмича.


Сцена 1. «Глупых вопросов не задавать!   Вопросы есть?!»

К каждому важному событию, чтобы оно стало запоминающимся,  необходима грамотно выбранная прелюдия. А потому, прежде,  чем начать «Фармрыбалку-2011», Ассоциация «СоюзФарма» провела «круглый стол» на тему: «И рыбку съесть, и на мель не сесть».
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Исполнительный директор Ассоциации Д.Г.Целоусов обозначил основные тренды фарм.рынка в текущем году и к чему должны быть готовы аптеки. Проинформировав о том, что сделала Ассоциация, он призвал руководителей к более активному взаимодействию. Эта же мысль была продолжена  Н.И.Ривес, руководителем Службы по связям с общественностью, предложившей аптекам уже после рыбалки обменяться опытом  по разрешению текущих проблем в  бизнесе, этическим проблемам его ведения. Надо сказать, что такие обсуждения позже состоялись, уже за импровизированным круглым столом, где каждый из присоединявшихся руководителей мог вынести что-то полезное и для себя.
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Генеральный директор компании «СоюзФарма-ТМ» М.В.Литвинова  обратила внимание участников «круглого стола» на важность и преимущества участия аптек в интернет-проекте Федеральная фармацевтическая справочная служба «Поисклекарств.ру». Уникальность сайта не только в широкой географической представленности аптечных организаций, но и объединении разных аудиторий: потребители, аптеки, врачи, производители. Для продвижения сайта (помимо традиционных инструментов) начали использовать новый –  СТМ (собственную  торговую марку) «Всегда на поискелекарств.ру».
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Лирическое отступление: 

Кстати, все участники Чемпионата были облачены в фирменные майки с логотипом «Весь ассортимент аптек на сайте www.poisklekarstv.ru»  и банданы с  фирменным знаком Фармрыбалки СоюзФармы.

Кстати, на людях  они смотрелись куда лучше…
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Завершали  «круглый стол» наши партнеры - компании: «Зелдис-Фарма», «Малтимэкс», «НаноФарм», «Биодекс», которые не только порадовали всех участников подарками, но и «зарядили» позитивом. Надеемся на долговременное и плодотворное сотрудничество!

А компания «5 звезд» вручила победителю Чемпионата путевку в Египет на 2 лица.
Сцена 2.   «Ну, за рыбалку!»

Всех  прибывших  участников  разделили на 6 команд. 
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Капитанов призвали на жеребьевку – определялось место нахождения на озере, где будет проходить Чемпионат. 

Кузьмич приставил к каждой команде егеря, чтобы помочь сориентироваться в выборе правильных снастей и подкормки.
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Познакомив с правилами соревнования и подведения итогов, начался «сплав» участников на озеро. 
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Старт первому забросу удочек (если кто нарушит правило - дисквалификация) дал ружейный выстрел Кузьмича.  
« - Кузьмич, ты каким номером стрелял? 
- Пятым... 
- Кучно пошла. Аккурат между нами»


И началась двухчасовая фармацевтическая рыбалка…
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Страсти кипели нешуточные. Каждая команда выбирала свою тактику. Кто-то, не сдерживая  радости, кричал на все озеро о своем улове, а кто-то таился, чтобы не спугнуть рыбу и удачу. 
«Ну – за солидное мужское молчание!»
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«Девушки! Поехали с нами на рыбалку. Счас на природе так хорошо. Поболтаем, рыбку половим…
- Ага, счас. Только червячков подкопаем и резиновые сапожки купим…»
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«Надо палец  в воду опустить… Чтоб червяк не умер! А то трупный яд в ранку попадет»
«Ну – за палец!»

Самое нервное время выпало, как обычно, под конец. Команда – лидер (Ростовская область и Чувашская Республика) поймала  «Большу-у-ую та-а-акую-ю!» рыбу»  и с нетерпением ожидала победного выстрела, а те, у кого был шанс по количеству улова – жаждали продления времени. Но судьи были непоколебимы,  и ружейный залп прозвучал ровно тогда, когда и должен был.
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          Все команды – с уловом большим и скромненьким 
(но все-таки не пустые) – отправились к беспристрастным судьям.
Ничего личного, все по справедливости: 

                                           по весу, 
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по размеру
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В завершении - восторг и ликование  победителей, обогнавших следующих за ними всего на 170 граммов, разочарования рыбаков бывалых, которым сегодня фортуна не улыбнулась…
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                                     «Я Вам всем покажу, как я умею рыбу ловить!!!»


Снимали стресс по-разному: кто оздоровительной банькой, кто вымещением эмоций за бильярдным столом, а кто-то захотел получить сатисфакцию,  и после обеда отправился на катере  на речную рыбалку.

К вечеру недовольных уже не было. 
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«Разве мы сюда приехали за сотню верст водку пить?

- Нет, конечно.

- А зачем мы сюда приехали?

- Рыбу ловить!?

- Так и лови рыбу, а о водке ни слова!»
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 «Когда я был во-о-т такой маленький, то такую выбрасывал


- Нет, нет, нет и еще раз …да!»

«Живую» рыбу в этот вечер могли затмить  только новые кулинарные  блюда, да «живой» голос приглашенного Кузьмичем певца, исполнявшего популярные песни. Но соло не удалось… 
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Ведь с нами были наши, надежные по работе и проверенные предыдущими рыбалкам, партнеры -  руководители филиалов компании «Протек». Их творческий  талант не мог не проявиться и на этот раз …
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Лирическое отступление:

Идея  проведения очередной Фармрыбалки в этом месте принадлежит Александру Ивановичу  Косточкину – директору филиала Протек-44 (Астрахань). А родилась она, когда Александр Иванович со своей  очаровательной супругой из рыбной Мекки в Астрахани приехал на нашу рыбалку в Тамбовскую область…  Комментарии излишне…. Но, во-первых, мы уже тогда распробовали вкус настоящих астраханских арбузов, которые он с собой захватил, а во-вторых – получили от него приглашение на рыбалку в «Усадьбу Кузьмича». Большое спасибо Вам, Александр Иванович, за великолепно подготовленный отдых!    

Кстати, его инициативу  вызвался  подхватить Ненашев Александр Михайлович - директор филиала Протек-20, пригласив  всех участников на следующий Чемпионат в  Ростов-на-Дону.  Клев обещают отменный…

Хотелось бы также отметить четырехкратного участника Фармрыбалки -  Анатолия Валентиновича Рудика (директора Тамбовского филиала), с которым  всегда находится самая многочисленная и дружная команда руководителей аптек.

Мы рады видеть в своих рядах и новых участников – руководителей филиалов Компании «Протек»: Татьяну Аркадьевну Рожкову (Курск), Анатолия Александровича Егорова (Пенза), Александра Михайловича Ненашева (Ростов-на-Дону), Андрея Николаевича Костюкова (Воронеж, директор логистического центра дистрибуции),  и  благодарны им за помощь!

Особые слова признательности за активное участие в наших мероприятиях, реальную поддержку  и неиссякаемый оптимизм директору  регионального управления компании «Протек»  – Андрею Андреевичу Андрееву!
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Заводная дискотека и шутливые конкурсы от производителей сняли стресс окончательно
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«Я, конечно, как генерал,  тосты говорить не умею…
             Я скажу проще: ну –прощай здоровье!»
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Время и место действия:  10 сентября. Сказочные лотосовые поля…..


Сцена 1.  
«Кузьмич! А почему тебя всегда в восточную мистику тянет? Нельзя по-нашему, по-русски?
- Если по-нашему, никакого здоровья не хватит!»

Лирическое отступление: 
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На Востоке лотос считается священным цветком, который зарождаясь в грязной воде, пробивается к свету, являя миру красоту и совершенство. С лотосом связано множество мифов и легенд. Он также символизирует время, а точнее, прошлое, настоящее и будущее – так как в одном растении есть семена, цветы и еще нераспустившиеся бутоны. Существуют разные гипотезы появления лотоса на Каспии. 
Одни исследователи полагают, что  занесли на Каспий перелетные птицы.
лотос  был завезен в эти места странствующими купцами или монахами-буддистами. Высказывалось даже мнение, что  лотос  сохранился здесь как реликтовое растение с третичного периода. По мнению других,  цветок 

Как бы то ни было – это чудо мы увидели своими собственными глазами – нежно-розовое,  со множеством оттенков создание, скромно прячущее свою красоту за огромным листом. А в центре  - семенная коробочка, в которой есть еще и орешки (очень приятные, сладковатые на вкус).
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Катерной  армадой все участники фарм.рыбалки отправились на экскурсию на лотосовые поля. Погода в этот день не очень радовала, как будто сознательно испытывала на прочность. Кто испугается ветра, шторма и не поедет – тот не станет настоящим астраханцем. Среди нас слабаков не оказалось. Отправились в путь все.
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Кузьмич пришел опять на выручку, достав из всех сусеков хоть какую-то теплую одежду и, конечно же, не забыл положить в каждую моторочку провиант: съестные и питьевые запасы. Чтоб не так холодно было…

Стройными рядами катера отправились в путь.
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Сцена 2. «Все пьете, да? И пьете, и пьете, и пьете, и пьете! Думаете, Россия кончилась? ВО!»
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По широким раскатам, мимо лилий и кувшинок, нарушая тишину сидящих в камышовых зарослях рыбаков, мы достигли цели – оказались среди лотосовых полей. Действительно чудо, но уже с российскими корнями, т.е., цветами.
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Дамы, увидев такую красоту, постепенно стали преобразовываться в  нимф,  и мы попытались запечатлеть их в новых образах. 
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Мужчины под руководством мудрых егерей стали готовить чаши для предстоящего ритуала. Только не простые это были чаши, а из  бутона лотоса.
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С наполнения бутонов русской водочкой, приобретшей благодаря этому особый аромат,  начался 
обряд Посвящения в Астраханцев. 
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Затем, почувствовал себя астраханскими аборигенами, мы отправились покорять водные просторы – к  месту слияния Волги с Каспийским морем…
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«Новорожденный»  астраханец

                                                                                                 «Пальцы под звезды подставляй!»
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Обратный путь дался нам уже легче. 
Тем более, что и новенькая закусочка оказалась прямо здесь же, в воде, под названием чилим. Правда,  сами мы вряд ли бы догадались, что под розеткой плавающих по реке листьев скрывается столь вкусное яство.
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Лирическое отступление: 

Чилим – водяной орех. Как рассказывают местные жители, он спас их во время войны. В то тяжелое время вся выловленная рыба отправлялась на фронт. А  чтобы самим не погибнуть от голода, из ореха, обладающего крахмалистым семенем,  






делали муку и крупу.

Кстати, природа оценила наше мужество и наградила солнышком. Потрясенные увиденным, насладившись красотой, мы даже предположить не могли, какой еще сюрприз нас ожидал…

Сцена 3. «Все болезни от бескультурья»

Нас болезни миновали, так как незабываемую культурную программу за ужином нам устроил на этот раз сын Кузьмича, Алексей, пригласив ребят, с которыми сам случайно познакомился  на Астраханском рынке. Это оказались …
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«Сельские резиденты» - уникальный квартет самородков (сейчас, правда, они получают музыкальное образование). Сочетание, на первый взгляд, несочетаемого, начиная от  инструментов (контрабас, баян, банджо, нечто ударное), до собственного стиля исполнения ими музыкальных композиций (от русско-цыганско-народных песен до зарубежных хитов)…


А все вместе – это такой драйв, такое природное естество и натуральность, и, конечно же, талант исполнителей, который еще не загублен современной эстрадной стилистикой!!! Незабываемо! Ладони  наши горели от оваций, но мы так долго не хотели их отпускать… 
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Мало того, «заразившись» их  непосредственностью, пустились в пляс…
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Да, а вот и наши победители - счастливые обладатели туристической путевки
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Время и место действия:  11 сентября, «Усадьба Кузьмича», аэропорт г. Астрахань.


Сцена 1. «Нельзя отказывать Кузьмичу!»
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Несмотря на ранний завтрак,  волшебная скатерть - самобранка опять была полна искусов для женской фигуры (жареные пирожки с ежевикой, вареники с ежевикой, потрясающие молочные продукты (не удивительно, ведь у них и коровы-то  плавают) и т.д., и т.д. 
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 Да, а как же это я про арбузы астраханские забыла. Конечно же, они были в изобилии и безумно вкусные. Но все-таки еда, приготовленная руками и явно с любовью к своему делу, поразила в самое сердце, не причинив вреда желудку…
А дальше, как и положено в истинно хлебосольном доме,   перед дальней дорогой -  «на посошок». 
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«Ну – за единение!»
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Стоя на причале, Кузьмич ударял в колокол и под традиционный марш «Прощание славянки» канатный паром медленно отчаливал, словно не желая расставаться…  Грустно на душе… 


Ясно одно – рыбалка состоялась, круг наших единомышленников стал шире и сплоченнее, мы приросли новыми сторонниками рыболовного отдыха и соратниками по взглядам на развитие отрасли. И теперь никакие шторма в фармацевтическом мире нам не страшны…

Выстоим, удержимся!!!


Сцена 2.  «Сижу на топляке в нейтральных водах»

Чтобы хоть как-то унять грусть, группа вылетающих в Москву, оказавшись на нейтральной полосе – в Астраханском аэропорту – зашла в ресторан и поняла: мы вновь попали в реальность, а сказка  осталась в «Усадьбе Кузьмича»…

«Ну – за Родину!»






         «Я еще вчера почувствовал: не то что-то. 





         Чисто, аккуратно – все не по нашему. 










    И ностальгия…»


ЭПИЛОГ:  «я там была, снимала (фото), ела и пила. По устам текло, да и в рот частично попадало… Так что, не обессудьте, если не все рассказала ….
Жду Ваших впечатлений, 

Ривес Нина, руководитель Пресс-службы ААУ «СоюзФарма»

Лирическое отступление:

Кузьмич в нашем повествовании – не вымышленная личность, а самый что ни на есть настоящий – Николай Кузьмич Аблов.

И еще он – местная знаменитость – не только свою турбазу обустраивает, но и заботится о сохранении жизни в деревне: покупает по заявкам местного медпункта лекарства для жителей, оформляет для желающих подписку на газеты и журналы. А еще – храм построил, чтобы и Остров охранял, и душу людям согревал…
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